dA—=F1 0
ANNLSIIYT
VUSPp»7 VUPO

\ /A

=N WA OEF ek

TEREON NS

$6140S N A

202310 WEZDCHFEFLMAFEEET DHZADHD X T FOTTRVCEERT L SBBNREL LITFET,



YAMAWA 15 #irzlCIRET 25 IS

%’PRO VVVIcmBIELEREDOOY -
Elk- - EVWSOVETNOFEEBR IS YRTT,

FHHEIX4—eTOITT .

[Z1=zenith(B=-85) <[ PRO |=Professional-Progressz#7&ht i
BEXTC. MBOEICEDEIESHK - ERELEDET,

VIVVICREBEIBGZE -FIKERE?
Z-PRODIBEE LTIy TDOME [P [EENIE | B ETH . BADBE SN TICEL:
=00k csotapzy,

ZPRO  BHNTICEL S RERA

|

o
S L e
=

mmB-aEFh(ZEERL)ZHEITES
Z-PRO VUYU—X9yThi&sdTTH!!

HERNM TIREICRE
(R—IESE)

ZFEE.’:P %-PRO VUSP

l L ihilaby ' ! ) ‘lil m _ iﬁ ‘ . — E

Z-PRO VUPO
MWA—-JE_@

FLUVLWITRIZICRE

(FoVICEBEEE.EAL)

R YAMAWA



VUSPERRBOXVUY b

OZ-PROBRIVUSPl EJISHEBRISPIOLBEBEE
Z-PRO VUSP SP (UisiEgs)

AINASILETYTDH
B UDLLFEHRILAYIC
FHELULDSLKKEDRED
SZ2IUEORIF. i
FEYDLLFRSTILD
REZIMZAS5N D,

RUICRE:1.5D(EMRLR)

M12x1.75 FERS:31m

VUPOfEHIED XYY b

OZ-PROBEmIVUPOJl &JISHBERIPOlOHEREE

Z-PRO VUPO PO (JisizEE)

RILTET—T DR
HERINDEHUHE]
AE D RBIF LS DT
ABo

xyvJDaHFEmb+
MIBORARZIMZS
ns.

RUITCRE: 1.5D(ARUER)
M12x1.75 RERS:3Tm
s AN,
XY
SEUSWUSAMO—IZRLULT. . UIDLFEEZAH . ARITZRHLE!!
(AR5 ]
OEHBULARD . BIFIEZD @FHULRD  BIFEED
RE SIUDIRETHER R& 5U+R#E:3LD
TNTLBIES RETHEHGEINTWLD
L%A
| | .y
Ism 2
IO < FDRAD . 1 Hl 47 IO FH ., WEIF D S55%
NERL2ICHABMLTULE 2ICHBEUTCREFICHH
Wesh TIb K FhHEEIA TNB.
FNTLES,.

P YAMAWA



Z-PRO

VI RBIELERA B0 ZOY N

a-54v5 2esn5y7 VUSP ClEd 2 B

SpZ

miSE o EEH -
© K

BT TEZR

BHRMERNARAERFHI—FT+VITMA @ L!
MEOHAFRICKDEUOLLFOHHE LEYHIERZERL. BFEHRUETBESFmZERE!

T9Y,

VUSPI3 KBS RIHFDERICELTVNE T

KAECHBR ZERUE
PEHETONMNIICRETT

nI>s—%

O MI%KHE M8x1.25

HUEZERUL VDS FORILINDFLSZRBMTEXT . SSICHITEBA
D B 75 £ Bl 58 Al D 4L #5 Y AT &E

P —— o i T

AR | TR *@b RVE s omins| (NGl vy - T 8)
K ‘ )
& E VUSP

3 > Vc=25m/min

\

X
-
)
7
Y
———/
)
[72)
o
~—/
+
(2]
LY
~—/
)
>
c
+
[72)
o
J/

e
:?'él} ( VUPO )
o
[

AN

REOAFREZYyTE2REEIOVYT
L& &) KT DRILEAD
FHEEETEET £ KB MEEIHI
HEID RIFICAHREIN T,

SUS304MMIICHWT, KB MLIHEI
HMBEEAOMIRECORIFEDAL
MA/EsNET,

#% i T # | SUS304
QLI TRE | 16mm
HyEvS%E | 10m/min
ITH
FRRABE®R| To=vrevs
FyEVTHE | KAECIEIRE
O MIxHE M3x0.5
# M I # | S5OC
RUITRE | 4.5mm
SyEVIREE | 20m/min
T
BRARE SO suus
SyEDITHAE | KAMEIERE

m Think threads with

250 MM IiE Ho
BRI D HL
HRFHEL




[i & B 75 4% il #4 0l I 1S ¥ G T

A=F129 ANLSIWIYT

dA=F40T RINASWIVT

25495 21450997 1.5 VUSP 1.5P [Nag 2

3-54v5 2184505 v7 o—-ii—-v VUSP CH @

Z-PRO

VUSP usse [
vuse nr7 DRT

VUSPYU—X WNIHEIVEYITER

) EmiL S

VUsP
— & & R VUSP CH

BRI
A4 VUSP 0Y)*
VUSP 1.5P
VUSP
VUSP CH
Rl
VUSP IY4°
E R
VUSP 1.5P
VUSP
Tz VUSP 1Y)
VUSP 1.5P
VUSP CH
VUSP
VUSP 1.5P
VUSP CH
RAT UL
VUSP IY4*
VUSP
7L S R
TILS &Y
eIy VUSP 1Y)
VUSP 1.5P
VUSP CH

Y42

M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~
M3
M4
M5
M6~

Ay E >4 EE (m/min)
6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36

Think threads with
P YAMAWA .



A-54v5 218¢509vs VUSSP

TYPE:1

- Ds

SE e e

< E P

4 Zn Zs N

L >
U = mRI—K | AffE Zn | £s | Ds | gm \Type| - FE
(mm) (mm) | (mm) (mm) (mm) /NFEftE ()

M3 X 0.5 P2 1101101035 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P3 1101201035 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P4 1101301035 2.5P | 56 5 18 32 | 4 3 1 2,900
M3 X 0.35 P2 1101101036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,070
M3 X 0.35 P3 1101201036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,070X
M3 X 0.35 P4 1101301036 2.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,070X
M4 X 0.7 P2 1101101042 2.5P 63 7 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P3 1101201042 2.5P | 63 7 21 36 | 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P4 1101301042 2.5P | 63 7 21 36 | 5 3 1 2,850
M4 X 0.5 P2 1101101043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560
M4 X 0.5 P3 1101201043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560X
M4 X 0.5 P4 1101301043 2.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560X
M5 X 0.8 P2 1101101049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P3 1101201049 2.5P | 70 9 25 40 | 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P4 1101301049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 1 2,880X
M5 X 0.5 P2 1101101051 25P | 70 6 25 40 | 5.5 3 1 3,690
M5 X 0.5 P3 1101201051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1 3,690X
M5 X 0.5 P4 1101301051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 1 3,690X
M6 X 1 P2 1101101055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 1 P3 1101201055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 1 P4 1101301055 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180X
M6 X 0.75 P2 1101101056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190
M6 X 0.75 P3 1101201056 2.5P | 80 8 30 45 | 6 3 1 4,190
M6 X 0.75 P4 1101301056 2.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190X

SN EES

s K YAMAWA

m(ZEEER)




TYPE:2

Ds
’7 A
_ _ -
£ ’ Zs
< ;o V
U =% m&a—k | &tz L Zn | £s | Ds | mm TypE| [I-RE
(mm) (mm) | (mm) (mm) (mm) /\FEAiit% ()
M6 X 0.5 P2 1101101057 2.5P | 80 8 30 45 6 3 1 4,190
M6 X 0.5 P3 1101201057 2.5P | 80 8 30 45 | 6 3 1 4,190"
M6 X 0.5 P4 1101301057 2.5P | 80 8 30 45 | 6 3 1 4,190"
M8 X 1.25 P3 1101101064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,190
M8 X 1.25 P4 1101201064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,190
M8 X 1.25 P5 1101301064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,190X
M8 X 1 P3 1101101065 25P | 90 | 12 - 46 | 6.2 3 2 4,950
M8 X 1 P4 1101201065 25P | 90 | 12 = 46 | 6.2 3 2 4,950"
M8 X 1 P5 1101301065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,950X
M10 X 1.5 P3 1101101078 2.5P | 100 | 13 - 51 7 3 2 5,290
M10 X 1.5 P4 1101201078 2.5P 100 13 - 51 7 3 2 5,290
M10 X 1.5 P5 1101301078 2.5P 100 13 - 51 7 3 2 5,290X
M10 X 1.25 P3 1101101079 2.5P 100 13 - 51 7 3 2 5,290
M10 X 1.25 P4 1101201079 2.5P | 100 | 13 = 51 7 3 2 5,290
M10 X 1.25 P5 1101301079 2.5P | 100 | 13 - 51 7 3 2 5,290"
M10 X 1 P3 1101101080 2.5P | 100 | 13 = 51 7 3 2 6,280
M10 X 1 P4 1101201080 2.5P | 100 | 13 - 51 7 3 2 6,280"
M10 X 1 P5 1101301080 2.5P 100 13 - 51 7 3 2 6,280X
M12 X 1.75 P4 1101101088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12 X 1.75 P5 1101201088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12 X 1.75 P6 1101301088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900X
M12 X 1.5 P3 1101101089 2.5P | 110 | 15 = 56 | 8.5 3 2 6,900
M12 X 1.5 P4 1101201089 2.5P | 110 | 15 - 56 | 8.5 3 2 6,900
M12 X 1.5 P5 1101301089 2.5P | 110 | 15 - 56 | 8.5 3 2 6,900"

SN EES

K=RERBMR(DEEER)

0

Think threads with

YAMAWA




A-54v5 218¢509vs VUSSP

I

Think threads with

YAMAWA

TYPE:2 TYPE:3
Ds Ds
e e e -+ -+-=
2 ; 2s 2,
b i’ h én . £s .
HO =4 mRI-K | BftE Zn | £s | Ds | sy |Type| JI2FZ
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) /|NFEAAE (F)
M12 X 1.25 P3 1101101090 | 2.5P | 110 | 15 - 56 85| 3 2 6,900
M12 X 1.25 P4 1101201090 | 2.5P | 110 | 15 - 56 85| 3 2 6,900
M12 X 1.25 P5 1101301090 | 2.5P | 110 | 15 - 56 85| 3 2 6,900*
M14 X 2 P4 1101101100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2 9,450
M14 X 2 P5 1101201100 | 2.5P | 110 | 18 - 56 | 105| 3 2 9,450
M14 X 2 P6 1101301100 | 2.5P | 110 | 18 - 56 | 10.5| 3 2 9,450%
M14 X 1.5 P3 1101101102 | 2.5P | 110 | 14 - 56 | 10.5| 3 2 9,450
M14 X 1.5 P4 1101201102 | 2.5P | 110 | 14 - 56 | 105 | 3 2 9,450
M14 X 1.5 P5 1101301102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2 9,450%
M16 X 2 P4 1101101114 2.5P 110 18 — 56 12.5 3 2 12,300
M16 X 2 P5 1101201114 | 2.5P | 110 | 18 - 56 | 125 | 3 2 12,300
M16 X 2 P6 1101301114 | 2.5P | 110 | 18 - 56 | 125 | 3 2 12,300%
M16 X 1.5 P3 1101101116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2 12,300
M16 X 1.5 P4 1101201116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2 12,300
M16 X 1.5 P5 1101301116 | 2.5P | 110 | 14 - 56 | 125| 3 2 12,300%
M18 X 2.5 P5 1101101128 | 2.5P | 125 | 20 - 64 | 14 4 2 15,500
M18 X 1.5 P4 1101101130 2.5P 125 14 - 64 14 3 2 15,500
M20 X 2.5 P 1101101141 2.5P 140 20 - 71 15 4 3 22,400
M20 X 1.5 P4 1101101144 2.5P 140 14 - 71 15 3 3 22,400
M22 X 2.5 P5 1101101156 2.5P 140 20 - 71 17 4 3 27,000
M22 X 1.5 P4 1101101158 | 2.5P | 140 | 14 - 71 | 17 3 3 27,000
M24 X 3 P5 1101101167 | 2.5P | 160 | 25 - 82 | 19 4 3 32,900
M24 X 1.5 P4 1101101170 2.5P 160 18 - 82 19 3 3 32,900
| |eA-nyazx XN E AR (BEEER)




a-z<v5 214350597 VUSP O D7

TYPE:4(QO>%)

TYPE:5(RA>%)

‘ Ds Ds
= i e e S
2
. ¢n , £s . AN £s ;
) ” < L >
HU =% mRI-K | B Zn | £s | Ds | mm |TypE| [I-RE
(mm) | (mm) | (mwm) (mm) | (mm) /\FEAiit% ()
M3 X 0.5 P2 2101101035 2.5P 100 5 18 32 4 3 4 5,260
M3 X 0.35 P2 2101101036 2.5P 100 5 18 32 4 & 4 7,370X
M4 X 0.7 P2 2101101042 2.5P 100 7 21 36 5 3 4 4,800
M4 X 0.5 P2 2101101043 2.5P 100 5 21 36 5 & 4 6,240X
M5 X 0.8 P2 2101101049 2.5P 100 9 25 40 5.5 3 4 4,310
M5 X 0.5 P2 2101101051 2.5P 100 6 25 40 5.5 & 4 5,390X
M6 X 1 P2 2101101055 2.5P 100 11 30 45 6 3 4 4,410
M6 X 0.75 P2 2101101056 2.5P 100 8 30 45 6 3 4 5,520
M6 X 0.5 P2 2101101057 2.5P 100 8 30 45 6 3 4 5,520X
M8 X 1.25 P3 2101101064 2.5P 150 12 - 46 6.2 3 5 7,600
M8 X 1 P3 2101101065 2.5P 150 12 - 46 6.2 3 5 8,740
M10 X 1.5 P3 2101101078 2.5P 150 13 — 51 7 & 5 8,890
M10 X 1.25 P3 2101101079 2.5P 150 13 - 51 7 3 5 8,890
M10 X 1 PE 2101101080 2.5P 150 13 - 51 7 3 5 10,300
M12 X 1.75 P4 2101101088 2.5P 150 15 — 56 8.5 3 5 10,600
M12 X 1.5 P3 2101101089 2.5P 150 15 - 56 8.5 & 5 10,600
M12 X 1.25 P3 2101101090 2.5P 150 15 - 56 8.5 3 5 10,600
M14 X 2 P4 2101101100 2.5P 150 18 - 56 10.5 3 5 14,200
M14 X 1.5 P3 2101101102 2.5P 150 14 — 56 10.5 3 5 14,200
M16 X 2 P4 2101101114 2.5P 150 18 - 56 12.5 3 5 14,900
M16 X 1.5 P3 2101101116 2.5P 150 14 - 56 12.5 3 5 14,900

K=RERBMR(DEEER)

0

Think threads with

YAMAWA

8



Z-PRO 727 - \sp 1.5 CNERT

_

RIZEHMOEEH1.5PEBDFITDT. TRERSEAIRURICKREBOBWVWIEDRINIICERBTY .
BIFE o REh BB RN\AREEKI—FTVITHA B L!
o K- MBDIFIKRICKDUIDLLFOHHE EEHIIRMRZEBL. RFEHRUETIEEmZERIR!
o2 R -EUHMIBERHULEZERL.UDKFORILINDOFSEOBTETT . SSITMI B
DOREFIHER OEIEHETETT

BIARUTE—RR

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds

7": 1 — v - % + H _ B :: B %

PN

: Zn . £s , < £ > Ls >

. i . ) L .

U =2 mea—k | &us| L | L | 0| £s | Ds | mm \Tvpe| ST RE

M3 X 0.5 P2 1103101035 1.5P 56 5 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.35 P2 1103101036 1.5P 56 5 18 32 4 3 1 4,070%
M4 X 0.7 P2 1103101042 1.5P 63 7 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.5 P2 1103101043 1.5P 63 5 21 36 5 3 1 3,560*
M5 X 0.8 P2 1103101049 1.5P 70 9 25 40 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.5 P2 1103101051 1.5P 70 6 25 40 5.5 3 1 3,690%
M6 X 1 P2 1103101055 1.5P 80 11 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 0.75 P2 1103101056 1.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190*
M6 X 0.5 P2 1103101057 1.5P 80 8 30 45 6 3 1 4,190%
M8 X 1.25 P3 1103101064 1.5P 90 12 - 46 6.2 3 2 4,190
M8 X 1 P3 1103101065 1.5P 90 12 — 46 6.2 3 2 4,950%
M10 X 1.5 P3 1103101078 1.5P 100 13 - 51 7 3 2 5,290
M10 X 1.25 P3 1103101079 1.5P 100 13 - 51 7 3 2 5,290
M10 X 1 P3 1103101080 1.5P 100 13 - 51 7 3 2 6,280*
M12 X 1.75 P4 1103101088 1.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12 X 1.5 P3 1103101089 1.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 6,900
M12 X 1.25 P3 1103101090 1.5P 110 15 — 56 8.5 3 2 6,900
M14 X 2 P4 1103101100 1.5P 110 18 - 56 10.5 3 2 9,450
M14 X 1.5 P3 1103101102 1.5P 110 14 - 56 10.5 3 2 9,450
M16 X 2 P4 1103101114 1.5P 110 18 - 56 12.5 3 2 12,300
M16 X 1.5 P3 1103101116 1.5P 110 14 - 56 12.5 3 2 12,300

H=RERE M (RIEEER)

BEmiSROMRE

-[VUSP]R . BERDORETMBUTOY A IHERNTISYEER
lhgjtb\ggo
-TVUSP 1.5PJR.EHBTISYPERTESICEBMEILED T
PIEVDOTTITNRRSICRADBZVINITICHIBLPILLTVE T,

m Think threads with



g2

Z-PRO I L VUSP CH DT

BiFE oK F & EERERNAREEKRI—FTVITWAA@EL!
o¥] & K---HMEBOIMKRICKIDYIOSFOHHE ELTHIENZERLU. BRIFEHRUETESEmZERE!
® J—)Uh—Il - NIRRT ICR BRI —ILk— LR ERA,
UERB ZSy TRAEHICTDICHIEITDIEICKD . BEE - TMABEELCTHEFEMED
BLENEESNET.
ESICYDLKFOHEHEBECKD . RELIEERMINTEETT .

VUSP CH OBE

cKBEVEARAD .Sy TORMICEISNEI—IV K-V EBD . TREZEBLTIYITORMEIC
H|ENTI,

By TEImPSOEE 2y THARISOEE

J—IVKR—I J—IVKR—I

&y TS ORISR IVEYIThDRKR

= L1 =2N
n i FE F16MPak¥
HRUADYDLFRDDBHENET
—NEyy 7 VUSP CH

it EH3MPakF FUILBEDEISTHES PUKTHIES KW

Think threads with
] YAMAWA -0



BIARU TE—BR

TYPE:1 s TYPE:2 s—1
R—ILE Ds s—ng| Ds
,,,,,,,,,,,,,,, . 2 S L y_____A =)
s ) e e S
2
en JoL £s .4 B 2s
B L L
- o L 2 4n 4s I I A—H—FE
MU Fik #ana—Fk R (mm) (mm) (mm) (mm) (mm ) B t‘a;nl)/é TYPE /NFEATA (F9)
M6 X 1 P2 1201101055 | 2.5P 80 11 30 45 6 3 1 1 4,770
M8 X 1.25 P3 1201101064 | 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 1 2 6,290
M8 X 1 P3 1201101065 | 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 1 2 7,430%
M10 X 1.5 P3 1201101078 | 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 7,940
M10 X 1.25 P3 1201101079 | 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 7,940
M10 X 1 P3 1201101080 | 2.5P 100 13 - 51 7 3 1.5 2 9,420%
M12 X 1.75 P4 1201101088 | 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M12 X 1.5 P3 1201101089 | 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M12 X 1.25 P3 1201101090 | 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 2 2 10,400
M14 X 2 P4 1201101100 | 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 2 2 14,200
M14 X 1.5 P3 1201101102 | 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 2 2 14,200
M16 X 2 P4 1201101114 | 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 2 2 18,500
M16 X 1.5 P3 1201101116 | 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 2 2 18,500

X=HERBM(REEER)

nmIrs-—4%

O MI%HE M6X1

#WMMI#M | S5OC 500N T 1% (f 5t hn T 7T 8E)
RUITRE | 12mm RifhoHhl PHEVIEH BiFHENULT

YyEYIRE | 20m/min
EREM | ITkYyZyIEyy
FUEVIHE | AKBEETIERE
WEEHES | 1.5MPa

O MI%xHE M10x1.5

|-

T S50C 4207770 T 4% (8 #5570 T 7T 8k

JyEYIRE | 20m/min
AW | ITHYY=vItys
SYEVTHE | AKEETIERE
WEEHES | 1.5MPa

Think threads with
K YAMAWA



Z-PRO

VIIERBIELER B TOY N

a-54v5 tevrsvs VUPO CHEl

e AMAWA T

RISE RS  BHRHK/\AREBHI—F VI THANMEL!
o T MEDIHRIC LT FOHLE LEPHBENZERL  BFEHRLETEEHERR!

o2 E EFSTERULEZRERL.BIFEICHMIEMNEORIEZER
KB )M A A TICBETY

VUPOZKEEVEAADOERICELTVWET,

KEMEVHARZERUE
PEETOIMIICRBETT

nIr>s—%

O MIFHE M10x1.5

A (TAMK|  FELU R—IL &

XK (
B ] ; :
{3 > : :

RS,
(NCief, vo=7t4)

1) 1 : N

b3
(NClief#, vo =271 4)
‘ ~
VUSP
J
VUPO
Vc=30m/min

GO0

IDDDEES

#% 0 T %4 | SUS304

RiFn T KR

RiftHHU

FyEYJEE | 10m/min

¥
BARE So-vsevs

FyEITHE | KBELDEEE]

BREDAMREL2yT2REEIOLT
(LT &S &) KB ML HE A
RIFICHIRSNETS,

SUS304D N TIZH VT, KB MELDHE
HBFERAORETORFLONUANY
B/ohET,

Think threads with
I YAMAWA -2




[i & B 75 4% il #4 0l I 1S ¥ G T

a-54v9 Krvvyvry  VUPO

a-574v5 Kevreyy  VUPO Q4%

Z-PRO
VUPOYU—X WHIHESIVEYIRE

Ay E 25 &EE(m/min)
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36
M2~M2.6 (BEMIETHRN)

W TH EmiLs  PMR

M3

— A& M IR
M4

& i R 8 M5
% 3 8 M6~
EHEM M3
M4
M5
M6~
M2~M2.6 (TEMITxIHRN)
M3
M4
M5
RF YL RS
M6~M24
T E
M3
M4
M5
M6~M16
M2~M2.6
M3
M4
7S EEH M
TILIEEREY M6~
EE T M3
M4

M5

M6~

Think threads with
1 KX YAMAWA



BRRUTiE—BR
I—545 KAV IYT wsse o1

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds
== =} =

SN 2

. £n . 4s R ’ £n £s

> L . L

O %4 wm&a-k  |&Ms| L | L | 0| £s | Ds | mm Type| HEZ
M2 X 0.4 P2 1102101021 5P 45 8 15 27 3 2 1 3,780
M2.2 X 0.45 P2 1102101024 5P 45 9 15 27 3 2 1 3,550
M2.3 X 0.4 P2 1102101026 5P 45 9 15 27 3 2 1 3,550
M2.5 X 0.45 P2 1102101029 5P 50 8 15 32 3 2 1 3,200
M2.6 X 0.45 P2 1102101032 5P 50 8 15 32 3 2 1 3,200
M3 X 0.5 P2 1102101035 5P 56 9 18 32 4 g 1 2,900
M3 X 0.5 P3 1102201035 5P 56 9 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P4 1102301035 5P 56 9 18 32 4 g 1 2,900X
M3 X 0.35 P2 1102101036 5P 56 6.5 18 32 4 3 2 4,070
M3 X 0.35 P3 1102201036 5B 56 6.5 18 32 4 g 2 4,070X
M3 X 0.35 P4 1102301036 5P 56 6.5 18 32 4 3 2 4,070"
M4 X 0.7 P3 1102101042 5B 63 13 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P4 1102201042 5P 63 13 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P5 1102301042 BIP 63 13 21 36 5 & 1 2,850X
M4 X 0.5 P2 1102101043 5P 63 9 21 36 5 3 2 3,560
M4 X 0.5 P3 1102201043 5B 63 < 21 36 5 & 2 3,560%
M4 X 0.5 P4 1102301043 5P 63 9 21 36 5 3 2 3,560
M5 X 0.8 P3 1102101049 5B 70 14 25 40 5.5 ) 1 2,880
M5 X 0.8 P4 1102201049 5P 70 14 25 40 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P5 1102301049 5P 70 14 25 40 5.5 & 1 2,880X
M5 X 0.5 P2 1102101051 5P 70 9 25 40 5.5 3 2 3,690
M5 X 0.5 P3 1102201051 5P 70 9 25 40 5.5 3 2 3,690X
M5 X 0.5 P4 1102301051 5P 70 9 25 40 5.5 3 2 3,690
M6 X 1 P3 1102101055 5P 80 15 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 1 P4 1102201055 5P 80 15 30 45 6 3 1 3,180
M6 X 1 P5 1102301055 5P 80 15 30 45 6 3 1 3,180X

| |eA—nyax XN E AR (BEEER)

PRI YAMAWA 1.



BIRRUTE—BR

dA=F1400 KAV D

VUPO

Think threads with
15 KX YAMAWA

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds

. £

; on £s . I Zn s

. L . L

230 1% FEma—K BftE £Zn 4s | Ds | s |TYPE AL

(mm) (mm) | (mm) (mm) (mm) /\FEAiit% ()
M6 X 0.75 P2 1102101056 5P 80 15 30 45 6 3 1 4,190
M6 X 0.75 P3 1102201056 5P 80 15 30 45 6 8 1 4,190X
M6 X 0.75 P4 1102301056 5P 80 15 30 45 6 3 1 4,190X
M6 X 0.5 P2 1102101057 5P 80 9 30 45 6 3 2 4,190
M6 X 0.5 P3 1102201057 5P 80 9 30 45 6 3 2 4,190X
M6 X 0.5 P4 1102301057 5P 80 9 30 45 6 3 2 4,190X
M8 X 1.25 P3 1102101064 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,190
M8 X 1.25 P4 1102201064 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,190
M8 X 1.25 25 1102301064 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,190X
M8 X 1 PS 1102101065 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,950
M8 X 1 P4 1102201065 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,950X
M8 X 1 P5 1102301065 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,950X
M10 X 1.5 P3 1102101078 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290
M10 X 1.5 P4 1102201078 5P 100 23 - 51 7 8 3 5,290
M10 X 1.5 P5 1102301078 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290X
M10 X 1.25 P8 1102101079 5P 100 23 - 51 7 8 g 5,290
M10 X 1.25 P4 1102201079 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290
M10 X 1.25 P5 1102301079 5P 100 23 - 51 7 8 5 5,290X
M10 X 1 P3 1102101080 5P 100 23 - 51 7 3 3 6,280
M10 X 1 P4 1102201080 5P 100 23 - 51 7 3 8 6,280X
M10 X 1 P5 1102301080 5P 100 23 - 51 7 3 3 6,280X
M12 X 1.75 P4 1102101088 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
M12 X 1.75 P5 1102201088 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
M12 X 1.75 P6 1102301088 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900%
M12 X 1.5 P3 1102101089 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
| |eA—nyax =R E AR (BEEER)




TYPE:3 TYPE: 4
Ds Ds
_ \ _ _ t =S| _ _ _ =N
| =] I <
. £ 2s . £ | . 4s
. L ) L
U = maa-k  (&mx| L | £ | 0| £s | Ds | gw |TyPE ,ﬁ%%;fﬁ)

M12 X 1.5 P4 1102201089 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900
M12 X 1.5 P5 1102301089 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900*
M12 X 1.25 P4 1102101090 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900
M12 X 1.25 P5 1102201090 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900
M12 X 1.25 P6 1102301090 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900%
M14 X 2 P4 1102101100 5P 110 26 - 56 10.5 3 3 9,450
M14 X 2 P5 1102201100 5P 110 26 - 56 10.5 3 3 9,450
M14 X 2 P6 1102301100 5P 110 26 - 56 10.5 3 3 9,450*
M14 X 1.5 P3 1102101102 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450
M14 X 1.5 P4 1102201102 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450
M14 X 1.5 P5 1102301102 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450*
M16 X 2 P4 1102101114 5P 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300
M16 X 2 P5 1102201114 5P 110 26 — 56 12.5 3 3 12,300
M16 X 2 P6 1102301114 5P 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300X
M16 X 1.5 P3 1102101116 5P 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300
M16 X 1.5 P4 1102201116 5P 110 26 — 56 12.5 3 3 12,300
M16 X 1.5 P5 1102301116 5P 110 26 — 56 12.5 3 3 12,300%
M18 X 2.5 P5 1102101128 5P 125 33 — 64 14 3 3 15,500
M18 X 1.5 P4 1102101130 5P 125 33 — 64 14 3 3 15,500
M20 X 2.5 P5 1102101141 5P 140 33 - 71 15 3 4 22,400
M20 X 1.5 P4 1102101144 5P 140 33 - 71 15 3 4 22,400
M22 X 2.5 P5 1102101156 5P 140 33 - 71 17 3 4 27,000
M22 X 1.5 P4 1102101158 5P 140 33 - 71 17 3 4 27,000
M24 X 3 P5 1102101167 5P 160 37 - 82 19 3 4 32,900
M24 X 1.5 P4 1102101170 5P 160 37 — 82 19 3 4 32,900

| |eA—nyax XN E AR (BEEER)

PRI YAMAWA 1



a-z<v5 ®evreyy VUPO 07 DR

TYPE:5(O>%) TYPE:6(A>%) TYPE:7 (B>%)
==t e ———— =
zgn £Ls 'LG s £ Ls

L L L
RO %1% mea—k  |&mE| L | L) Ln | Ls | Ds | g typE| SR RE
M3 X 0.5 P2 2102101035 5P 100 9 18 32 4 3 5 5,260
M3 X 0.35 P2 2102101036 5P 100 6.5 | 18 32 4 3 6 7,370>:<
M4 X 0.7 P3 2102101042 5P 100 | 11 21 36 5 3 5 4,800
M4 X 0.5 P2 2102101043 5P 100 9 21 36 5 3 6 6,240X
M5 X 0.8 P3 2102101049 5P 100 | 13 25 40 5.5 3 5 4,310
M5 X 0.5 P2 2102101051 5P 100 ) 25 40 5.5 3 6 5,390>:<
M6 X 1 P3 2102101055 5P 100 | 15 30 45 6 3 5 4,410
M6 X 0.75 P2 2102101056 5P 100 | 15 30 45 6 3 5 5,520
M6 X 0.5 P2 2102101057 5P 100 9 30 45 6 3 6 5,520X
M8 X 1.25 P3 2102101064 5P 150 | 19 - 46 6.2 3 7 7,600
M8 X 1 P3 2102101065 5P 150 | 19 - 46 6.2 3 7 8,740
M10 X 1.5 P3 2102101078 5P 150 | 23 = 51 7 3 7 8,890
M10 X 1.25 P3 2102101079 5P 150 | 23 - 51 7 3 7 8,890
M10 X 1 B8] 2102101080 5P 150 | 23 — 51 7 3 7 10,300
M12 X 1.75 P4 2102101088 5P 150 | 26 - 56 8.5 3 7 10,600
M12 X 1.5 P3 2102101089 5P 150 | 26 = 56 8.5 3 7 10,600
M12 X 1.25 P4 2102101090 5P 150 | 26 - 56 8.5 3 7 10,600
M14 X 2 P4 2102101100 5P 150 | 26 - 56 10.5 3 7 14,200
M14 X 1.5 P3 2102101102 5P 150 | 26 - 56 10.5 3 7 14,200
M16 X 2 P4 2102101114 5P 150 | 26 - 56 12.5 3 7 14,900
M16 X 1.5 P3 2102101116 5P 150 | 26 - 56 12.5 3 7 14,900

K=HERBM (ZTEXEER)

Think threads with
17 K YAMAWA



Z-PRO 3—5,v5 z15¢4519vs VUSP

VI RELEREBOTOY N

I &4 MIE®
U — BLITES 2CTRE o R
WM (BES) | T RZ () ) (%) 156 P A (m/min) B Tl (/7))
M3 X 0.5 SUS304 2.55 6(2D) MC 5 EIHA KN 500 t{j{gﬁ;gb@é?g
M3 X 0.5 A5052 250 | 8(2.5D) MC 20 A Sl 1,200 Pl
M4 X 0.7 SKD11(25HRC) 3.30 8(2D) MC 10 FI#A KA M 500 RiF
M5 X 0.8 SCM435 4.30 10(2D) MC 15 ik Kt 1,500 ﬁ*i@%ﬁj@ﬁﬁ
M5 X 0.8 SCM435 4.20 15(3D) NC 4 FEEIHA KA 1,400 t{&%gﬁ%g
M8 X 1.25 FCD750 6.80 20(2.5D) MC 20 [F1EA KA M 1,500 FRNF DR
M8 X 1.25 SUS304 6.75 16(2D) MC 15 EHA AOBME 1,390 TR DA
M8 X 1.25 SS400 6.80 16(2D) MC 30 [F1EA AN 1,500 Ri#F
M8 X 1.25 S50C 6.80 16(2D) MC 15 [AIHA AN 900 BiF
M10 X 1.5 $S400 8.50 15(1.5D) MC 10 EHA KA 1,500 Bi7
M12 X 1.75 $5400 10.4 24(2D) MC 12 Gk KA 2,800 tgg%g%ﬁg
M12 X 1.75 | sArT#Bi4#iRs | 10.3 18(1.5D) MC 19 [F1EA KAM 5,000 RiF
M12 X 1.75 SCM415 10.3 24(2D) NC 7 Gk KA 800 B7
M12 X 1.75 S35C 10.3 18(1.5D) MC 30 FI#A KA M 350 TEACBOTRII RS
M12 X 1.25 S45C 10.80 24(2D) RV 5.6 FEREIHA RoKAEME 1,100 REF
M14 X 2 SowiasEsHRe) | 12.1 21(1.5D) MC 10 Gk RAGEM 150 P AT
M16 X 1.5 S45C 14.50 32(2D) MC 20 [F1EA KA M 1,900 RiF
¥ (D)F BLIAITREEZYTDHBRIETRLTVET,
Z-PRO 3-5,v5 #qvrsvs  VUPO
} AT A MIFHa .

Ho BIIH(ES) | TREm) | WUITEE | pmmm | VETER TsaEl (R/ %) B®
M3 X 0.5 SCM440(40HRC) 2.50 6(2D) NC 6 [F1HA KAM 1,260 HRLoEMAERL
M3 X 0.5 S45C(25HRC) 2.50 9(3D) MC 10 FIHA KAM 500 RBiF
M4 X 0.7 SUS304 3.30 10(2.5D) MC 10 [F1EA KAM 825 B
M4 X 0.7 A5052 3.40 12(3D) MC 12 = KAM 1,500 RiF
M6 X 1 S33C 5.10 9(1.5D) MC 20 [F1HA KA M 4,500 BF
M8 X 1.25 SUS304 6.80 20(2.5D) MC 20 FEEEA KIAEM 5,700 BF
M10 X 1.5 S45C 8.50 25(2.5D) MC 7.5 EHA KA 3,600 HRCOEREHE L
M12 X 1.75 SCM415 10.3 24(2D) MC 15 B KA M 1,000 RRUHBONRIHEH
M12 X 1.75 | SCM440(30HRC) | 10.4 30(2.5D) NC 11 [AIHA KA 650 ZERCBOIRIIHEE
M12 X 1.25 S45C 10.80 36(3D) MC 30 JEEEA HAM 1,100 B
M12 X 1.25 $43C 10.80 24(2D) MC 15 [F1EA KA M 1,500 TEACHOTR R
M20 X 2.5 SUS316 17.6 20(1D) FRAE 8 FEEHA RKAM 150 TISTHERE

¥ (D)EBLIAITREEZYTOHBLTRLTVET,

PRI YAMAWA 1



IVATHHLB | PEDOIR HRUTNE - BRUEMER NCTRZZLERT 7Y

Manga Holesize NC Pregram

SDS

|

— T - . -
e N
ReETF—av—} BEehans J)—-7Ly b—E ANSI## (UNUN)) 2v7
Safety Data Sheet Catalog = Leafiet Z‘E 7 I.‘
ANSI standard taps (UN/UNIJ) selection software
ZIRTETTHRBD R D @RI TUI FTINSBUES e

RAmRRPEESE R TNEEREE!!

REGRRERAM—U—,
I . YUrO—RULTTHRALEZL,

Android

CERICRLTOER

QU B ERD DL DT H N RO EEHA LT 2y, SLEEERMIZINY I 5B R |A LV L) IZ Lo ) LEE

QUHRT L falinid 5 O T EL) 2 YIS TR L T A S v, LT<72sw,

OLEEXAIND ZENDHY TTOT . LROMEH TN CTEEAML  SPNTHENTHICH  SEARnL Iz Lorh LEEL TS v,
BT S, O EVERERH RIF 0@ 2 TAREH LT 2w,

QKT LETAECELAETLILAH ) FTOT RaftzFHL TS O*JJ%IJT}%%E%?MW‘JEUéhk%&@f@ﬁﬁﬁ% D £ O TR IR E LIAT
7Ewv, S TLEE W,

%l WA RAET @ \

ECOLOGY
T104-0031 REEBHRXFEI-13-10 (FET—IL KE L) J

. . o __JU=HAEL PR ONS A JOA-QM5420
@5 vV UHIiiEE | @80120-800-418 Ja zes? )
@ R—LN—IF7 RUR : https://www.yamawa.com/jp RKEDEHOTAT7 I3y

REICRHEESALVEBHOML EIFMTZMREICLT

N\ININAAIEwl (%) PEOIVIZT7UYITH—ER (#K) $EoA1V5—F2aFrib Kﬁﬁﬁﬁfﬁﬁﬂﬁ"}ﬂ/v?b\i'ﬁ' MYAMAWAJ

A OO YJVUSPA




	VU SERIES-20p-1
	VU SERIES-20p-2-19
	VU SERIES-20p-20

